



## Сотрудники следственного отдела по Промышленному району города Самары возложили цветы к Триумфальной арке



6 мая 2016 года сотрудники следственного отдела по Промышленному району города Самары в преддверии празднования 71-летия Победы в Великой Отечественной войне возложили цветы к Триумфальной арке, торжественное открытие которой состоялось год назад. Это памятник ветеранам труда. На аверсе Арки размещены два бронзовых барельефа, посвященные военному и трудовому подвигу жителей Куйбышева во время Великой Отечественной войны. Над ними - ордена Красной Звезды и Отечественной войны, также размещены барельефы с текстом о подвигах воинов и тружеников тыла, над ними расположены медаль "За трудовую доблесть" и Орден Красного Знамени. Парапеты Арки Победы с обеих сторон венчают бронзовые барельефы в виде Ордена Победы с Георгиевской лентой. Арка установлена в Промышленном районе города Самары на Аллее Трудовой Славы - пешеходной зоне, где расположены монументы в честь заводов и предприятий города.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---

## Изображения



06 Мая 2016

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1036277>